



కీ॥శే॥ ఇండవెల్లి డేవిడ్ రాజ్ గారు విశ్వంవాయిస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

విశ్వంవాయిస్
విశ్వంవాయిస్ కార్యదర్శి
విశ్వంవాయిస్ ప్రకటనలు
విశ్వంవాయిస్ రిపోర్టర్లు

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఛిక : 353 అమలాపురం ఎడిటర్ :కె. సునీల్కుమార్ శనివారం 24 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 12 వల : 2/-

అంబానీ బ్రదర్ కు భారీ షాక్

స్వాధీనీ, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ అధినేత ముకేష్ అంబానీ సోదరుడు అనిల్ అంబానీకి ఇవాళ గట్టి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. అనిల్ అంబానీకి చెందిన రిలయన్స్ హెమాంత్ ప్రైవేట్ అక్రమాలపై స్టాక్ ఎక్స్ఛేంజ్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇండియా(సిబి)కొరడా రుగ్ణపించింది. అనిల్ అంబానీపై ఐదేళ్ల పాటు ట్రేడింగ్ మిగతా 2లో..

ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేత..!



హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ప్రముఖ సినీ నటుడు నాగార్జునకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం భారీ షాక్ ఇచ్చింది. మాదాపూర్ లోని తుమ్మిడికుంట చెరువును కట్టా చేసి నాగార్జున ఎన్ కన్వెన్షన్ హాల్ ను నిర్మించారనే మిగతా 2లో..

కులం టార్గెట్ కాకపోతే అట్లాసిటీ చట్టం వర్తించదు



స్వాధీనీ, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : ఎస్సీ, ఎస్టీ వ్యక్తులకు జరిగిన ప్రతీ అవమానం, ఔదిరింపు వ్యాఖ్యలు ఆ వర్గాలపై అభ్యంతాల నిరోధక చట్టం కిందకు రాదని సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. జస్టిస్ పీబీ పార్టీవాలా, జస్టిస్ మనోజ్ మిశ్రాతో కూడిన ధర్మాసనం శుక్రవారం ఒక కేసులో ఈ చట్టానికి సంబంధించి వ్యాఖ్యానం చేసింది. మరునాడన్ పలయాళి యూట్యూబ్ చానెల్ ఎడిటర్ మిగతా 2లో..

నెల్లూరు రూరల్ డిఎస్సీ నీ డి కౌట్టిన వాహనం



నెల్లూరు, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : జాతీయ రహదారిపై టోటోలో వాహనంలో భారీ ఎత్తున గంజాయి తరలిస్తున్నారని అన్న సమాచారం మేరకు రాత్రి ద్యూటీలో ఉన్న నెల్లూరు రూరల్ డిఎస్సీ ఘట్టమనేని శ్రీనివాసరావు, వెంకటాచలం సిబి సుబ్బారావు మనుబోలు ఎస్సై ఆజయ్ మరి కొంత మంది పోలీస్ సిబ్బంది గత రాత్రి సుమారు ఒకటిన్నర ప్రాంతంలో నెల్లూరు జిల్లా వెంకటాచలం టోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా అనుమానాస్పదంగా వచ్చిన ఒక టోటో వాహనాన్ని ఆపి మాట్లాడుతుండగా డి.ఎస్.పి ఆ వాహనాన్ని పట్టుకొని నిలబడి వున్న సమయంలో నిందితుడు మిగతా 2లో..

పచ్చపచ్చగా పల్లెలుండాలి



4,500 కోట్లతో 'ఉపాధి' రాష్ట్రంలో 54 లక్షల కుటుంబాలకు తొమ్మిది కోట్ల పనిదినాల కల్పన తద్వారా భారీగా ఉపాధి అవకాశాలు.. గ్రామాల అభివృద్ధికి రూ.2,100 కోట్లు 2014-19 మధ్య మాది స్వర్ణయుగం.. 2019-24 మధ్య వైసీపీ చీకటి రాజ్యం కోసినేమీ జిల్లా స్వర్ణవనంపై గ్రామ సభలో సీఎం చంద్రబాబు ఉద్ఘాటన వచ్చే ఐదేళ్లలో పల్లె ప్రగతికి బాటలు.. 17,500 కిలోమీటర్ల సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం 10,000 కిలోమీటర్ల మురుగు కాల్వల నిర్మాణం 2,500 కిలోమీటర్ల బీబీ రోడ్లు 5,00,000 పంట కుంటల తవ్వకం 4,00,000 ఉపాధి పనుల కల్పన

అమలాపురం/కొత్తపేట, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : రాష్ట్రంలో గ్రామ సీమలకు తిరిగి పూర్వ వైభవం తేవడమే తమ లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం ఒకే రోజు 13,326 గ్రామాల్లో గ్రామ సభలు నిర్వహించామని తెలిపారు. గ్రామ సభల ద్వారా ప్రజలకు ఏ అవసరాలు ఉన్నాయో గుర్తించి వాటిని తీర్చడమే లక్ష్యమని.. కాంట్రాక్టర్ల అవసరాలు తీర్చేందుకు కాదని స్పష్టం చేశారు. అంబేద్కర్ కోసినేమీ జిల్లా కొత్తపేట పరిధిలోని స్వర్ణవనంపై గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన గ్రామ సభలో చంద్రబాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'నేరగా నిధులతో రూ.4,500 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 87 రకాల పనులకు గ్రామసభల ద్వారానే ఆమోదం పొందుతున్నామని చెప్పారు. ఉపాధి పనుల ద్వారా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 54 లక్షల కుటుంబాలకు 9 కోట్ల పనిదినాలు కల్పిస్తున్నామని, తద్వారా అందరికీ ఉపాధి లభిస్తుందన్నారు. "ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో వైసీపీ ఏం చేసిందో చూశారు. పోలింగ్ సజావుగా జరగకుండా అడ్డంకులు సృష్టించారు. అయినా ప్రజలు కూటమి పార్టీలకే అండగా నిలిచారు. మాకు 93 శాతం సీట్లు ఇచ్చారు. 57 శాతం ఓట్లు వేశారు. అయినా.. వైసీపీ భూతం వేలాడుతోంది. దానిని భూస్వామీతం చేయాలి. అప్పుడే రాష్ట్రం అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందుతుంది" అని చంద్రబాబు తేల్చి చెప్పారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో వైసీపీ నేతలనుగానీ, మాజీ ముఖ్యమంత్రిని గానీ ఏనాడు తాము మిగతా 2లో..



స్వయంశక్తి పాలన ప్రగతితో సాకారం కావాలి 'స్వర్ణ పంచాయతీ'

పంచాయతీలు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలి.. త్వరలో గ్రామ సభల తరహాలోనే రెవెన్యూ సభలు ప్రభుత్వ భూములు కబ్జా చేసే వారిపై కొత్తగా గూండా యాక్ట్ తెచ్చే యోచన చేస్తాం మైసూరువారిపల్లె గ్రామసభలో పాల్గొని ప్రసంగించిన ఉప ముఖ్యమంత్రివర్మలు కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : 'మన గ్రామంలో ఏం చేసుకోవాలి.. ఏ పనులు పూర్తి కావాలి.. ఎలా పుట్టిన గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు నడిపించుకోవాలి? అనే ఆలోచన ఆయా గ్రామాల్లోని ప్రతి ఒక్కరికీ ఉండాలి. గ్రామ సభల్లో గ్రామానికి అవసరం అయ్యే పనుల మీద గ్రామస్థులంతా మిగతా 2లో..



బ్లాస్ట్ తర్వాత సహాయ పనుల్లో ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం

ఫార్యా కంపెనీ బ్లాస్ట్ ఘటనపై లోతైన దర్యాప్తు చేయాలి.. ఇకనైనా పరిశ్రమల్లో సీఫీ మెజిస్ట్రేట్ల పక్కాగా దృష్టి పెట్టాలి భవిష్యత్తులో ఇలా ప్రమాదాలు జరగకుండా చూడాలి కంపెనీ బస్సుల్లోనే బాధితులను ఆస్పత్రికి తరలించారు : వైయస్ జగన్ స్పష్టీకరణ

అనకాపల్లి, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : అచ్యుతాపురం సెజ్ లో ఫార్యా కంపెనీలో బ్లాస్ట్ తర్వాత ప్రభుత్వ స్పందన ఏ మాత్రం సక్రమంగా లేదు. ఘటనపై స్పందించ కూడదు అన్న తాపత్రయం ప్రభుత్వంలో కనిపించింది. 17 మంది చనిపోయిన దుర్ఘటనపై ఆరోజు సా.4 గం.కు మీడియాతో మాట్లాడిన హెండ్ కం మంత్రి సహాయక చర్యల పర్యవేక్షణకు తాను ఘటనా స్థలానికి వెళ్తున్నట్లు చెప్పలేదు. మరో గంటకు మీడియాతో మాట్లాడిన కార్మిక శాఖ మంత్రికి కనీస సమాచారం లేదు. ప్రమాదం జరిగిన తర్వాత ఘటనా స్థలానికి కలిగిన విషయం మిగతా 2లో..



నేపాల్ లో బస్సు నదిలోకి దూసుకెళ్లి.. 27 మంది భారతీయుల మృతి



కాల్పాండ్వా : నేపాల్ లో ఘోర బస్సు ప్రమాదం జరిగింది. పర్యటకులతో వెళ్తున్న ఓ ట్రావెల్స్ బస్సు నదిలోకి దూసుకెళ్లడంతో 27 మంది భారతీయులు మిగతా 2లో..

వక్క సవరణ బిల్లుకు నితీశ్ ఎర్ల జెండా



స్వాధీనీ, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన వక్క సవరణ బిల్లుకు మిగతా 2లో..

ఆర్టికల్ 370ని పునరుద్ధరిస్తారా?

స్వాధీనీ, విశ్వంవాయిస్ స్టూడెంట్స్ : రానున్న జమ్మూ-కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నేషనల్ కాంగ్రెస్-కాంగ్రెస్ లో పాత్రు కుదుర్చుకోవడంపై కేంద్ర హెండ్ మంత్రి అమిత్ షా మండిపడ్డారు. అధికారంపై యావత్ చేక భద్రత, సమగ్రతను ఘణంగా పెట్టి ఈ రెండు పార్టీలు పాత్రు పెట్టుకున్నాయని విమర్శించారు. పాకిస్థాన్ తో చర్చలను మిగతా 2లో..

